

労災医科診療行為マスタ 登録内容の一部訂正

平成25年1月31日

診療行為コード	省略漢字名称	変更区分	訂正箇所	訂正前	訂正後	備考
101800210	自助具の製作費	5(変更)	省略漢字名称	自助具の制作費	自助具の製作費	平成25年6月診療分から適用
101800930	職業復帰訪問指導料（精神疾患）	5(変更)	省略漢字名称	職場復帰訪問指導料（精神疾患）	職業復帰訪問指導料（精神疾患）	平成25年6月診療分から適用
101800940	職業復帰訪問指導料（その他の疾患）	5(変更)	省略漢字名称	職場復帰訪問指導料（その他の疾患）	職業復帰訪問指導料（その他の疾患）	平成25年6月診療分から適用

※ 改訂分ファイルについては、改訂をしたレコードのすべての項目を記載しています。